

国务院召开常务会议

# 确定新修订个人所得税法配套措施

## 确保6项专项附加扣除后的个税起征点明显高于5000元

新华社北京9月6日电 国务院总理李克强9月6日主持召开国务院常务会议,确定落实新修订的个人所得税法的配套措施,为广大群众减负;决定完善政策确保创投基金税负总体不增;部署打造“双创”升级版,增强带动就业能力、科技创新力和产业发展活力;通过《专利代理条例(修订草案)》。

会议指出,全面落实全国人大常委会审议通过的新修订的个人所得税法,建立综合与分类相结合的个人所得税制,是我国前所未有的重大税制改革。要在确保10月1日起如期将个税基本减除费用标准由3500元提高到5000元并适用新税率表的同时,抓紧按照让广大群众得到更多实惠的要求,明确子女教育、继续教育、大病医疗、普通住房贷款利息、住房租金、赡养老人支出6项专项附加扣除的具体范围和标准,使群众应纳税收入在减除基本费用标准的基础上,再享有教育、医疗、养老等多方面附加扣除,确保扣除后的应纳税收入起征点明显高于5000元,进一步减轻群众税收负担,增加居民实际收入、增强消费能力。专项附加扣除范围和标准在向社会公开征求意见后依法于明年1月1日起实施。今后随着经济社会发展和人民生活水平提高,专项附加扣除范围和标准还将动态调整。会议强调,目前全国养老金累计结余较多,可以确保按时足额发放,在社保征收机构改革到位前,各地要一律保持现有征收政策不变,同时抓紧研究适当降低社保费率,确保总体上不增加企业负担,以激发市场活力,引导社会预期向好。

为促进创业创新,会议决定,保持地方已实施的创投基金税收支持政策稳定,由有关部门结合修订个人所得税法实施条例,按照不溯及既往、确保总体税负不增的原则,抓紧完善进一步支持创投基金发展的税收政策。

会议指出,深入实施创新驱动发展战略,打造大众创业、万众创新升级版,有利于推动新旧动能转换和扩大就业。一要深化“放管服”改革,提升企业开办便利度,加快全面推进企业简易注销登记改革。完善适应新就业形态的用工和社保制度。二要出台鼓励科研人员离岗创业实施细则,完善农民工返乡创业、退役军人自主创业支持政策和服务体系。三要升级“双创”平台。更好发挥市场力量,加快发展工业互联网,与智能

制造、电子商务有机结合、互促共进。推动“互联网+公共服务”,使更多优质资源惠及群众。四要加大财税金融支持。对个人在二级市场买卖新三板股票比照上市公司股票,对完善进一步支持创投基金发展的税收政策。

会议强调,目前全国养老金累计结余较多,可以确保按时足额发放,在社保征收机构改革到位前,各地要一律保持现有征收政策不变,同时抓紧研究适当降低社保费率,确保总体上不增加企业负担,以激发市场活力,引导社会预期向好。

会议通过《专利代理条例(修订草案)》。

会议还研究了其他事项。

## 增强带动就业能力、科技创新力和产业发展活力

# 我国将打造“双创”升级版

新华社北京9月6日电(记者胡喆)提升企业开办便利度,出台鼓励科研人员离岗创业实施细则,将国家级科技企业孵化器和大学科技园享受的免征房产税、增值税等优惠政策范围扩大至省级……6日召开的国务院常务会议就打造“双创”升级版作出一系列部署,旨在“增强带动就业能力、科技创新力和产业发展活力。”

当前,从孵化器到众创空间,从自主创新示范区建设到科技成果转化试点……创新之火熊熊燃烧,照亮“大众

创业、万众创新”的神州大地,“双创”工作者不断扩大辐射范围,传递更多创业创新的活力因子。

会议指出:“深入实施创新驱动发展战略,打造大众创业、万众创新升级版,有利于推动新旧动能转换和扩大就业。”

资金短缺是许多高校毕业生创业的“拦路虎”,全国多地出台相应政策对高校毕业生创业进行资金帮扶。“凭借相关证明材料,上个月提交了创业无息贷款申请,不到一个月就拿到了

总额30万元的贷款。”大学生创业者柴卓昂得益于高校毕业生自主创业小额担保贷款,有效缓解了资金短缺的燃眉之急。

当前,中国经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段,迫切需要全面增强创新能力,为经济发展提供新的要素和动力,加快新旧发展动能的转换。通过打造“双创”升级版,将进一步释放更多改革红利和活力。

深化“放管服”改革,加快全面推

进企业简易注销登记改革;完善农民

工返乡创业、退役军人自主创业支持政策和服务体系;升级“双创”平台,推动“互联网+公共服务”,使更多优质资源惠及群众;支持有潜力但尚未盈利的创新型企业在上市融资;开展赋予科研人员职务科技成果所有权或长期使用权试点和科技成果转化贷款风险补偿试点……通过一系列务实举措,此次会议清晰勾勒出一幅“双创”升级版的建设蓝图,清晰擘画了“双创”对于中国发展的切实意义,将为经济高质量发展和提高人民生活水平提供重要支撑。

## 9月1日起

# 金融机构小微企业贷款利息收入免征增值税

据新华社北京9月6日电(记者胡璐 郁琼源)记者6日从财政部了解到,为进一步加大对小微企业的支持力度,自2018年9月1日至2020年12月31日,我国对金融机构向小型企业、微型企业和个体工商户发放小额贷款取得的利息收入,免征增值税。

财政部、国家税务总局日前发布通知明确,小额贷款是指单户授信小于1000万元(含本数)的小型企业、微型企业和个体工商户贷款;没有授信额度的,是指单户贷款合同金额且贷款余额在

1000万元(含本数)以下的贷款。

对向小型企业、微型企业个体工商户发放小额贷款取得的利息收入,金融机构可按会计年度在两种方法之间选定其一作为该年的免税适用方法,一经选定,该会计年度内不得变更。这两种方法分别为:对利率水平不高于人民银行同期贷款基准利率150%(含本数)的单笔小额贷款取得的利息收入免征增值税;对不高于该笔贷款按照人民银行同期贷款基准利率150%(含本数)计算的利息收入部分免征增值税。

## 佳木斯市、芜湖市、宣城市各发生一起非洲猪瘟疫情

### 已得到有效处置

新华社北京9月6日电 农业农村部新闻办公室9月6日发布,黑龙江省佳木斯市和安徽省芜湖市、宣城市各新确诊一起生猪非洲猪瘟疫情。

9月6日,农业农村部接到中国动物疫病预防控制中心报告,经中国动物卫生与流行病学中心(国家外来动物疫病研究中心)确诊,黑龙江省佳木斯市向阳区一养殖户发生非洲猪瘟疫情,该养殖户存栏生猪203头,发病26头,死亡10头;安徽省芜湖市南陵县许镇镇一养殖户发生非洲

猪瘟疫情,该养殖户存栏生猪30头,发病13头,死亡4头;宣城市宣州区天湖街道办事处一养殖户发生非洲猪瘟疫情,该养殖户存栏生猪52头,发病15头,死亡15头。

疫情发生后,农业农村部立即派出督导组赴当地,当地已按照要求启动应急响应机制,采取封锁、扑杀、无害化处理、消毒等处置措施,对全部病死和扑杀猪进行无害化处理。同时,禁止所有生猪及易感动物和产品运入或流出封锁区。目前,上述疫情已得到有效处置。

## 韩朝商定18—20日举行首脑会晤

新华社首尔9月6日电(记者田明 韩联社)韩国总统府青瓦台6日说,韩国总统文在寅派遣的特使团访朝期间,同朝鲜方就本月18日至20日在朝鲜首都平壤举行韩朝首脑会晤达成一致。

当天在青瓦台举行的记者会上,特使团首席特使、青瓦台国家安保室室长

郑义溶说,为做好会谈的前期筹备工作,韩朝双方将于下周初在板门店召开高级别实务会谈,讨论与首脑会晤相关的礼宾、安保、通信、报道等方面问题。

由郑义溶率领的特使团5日抵达平壤后与朝鲜最高领导人金正恩进行了会谈,并向金正恩转交了文在寅的亲笔信。

# 十年酿造酱香传奇



中国味  
鲁花香

十年酿造酱香传奇

1999年11月,人民日报社率团前往日本丰田公司参观,一篇《丰田的二次创业》很快引发国内企业管理模式的大反思。当时随团媒体及企业家30余人,谁也没有想到,这次出行却带来了十年后中国另一个民族产业的振兴。

中的技术含量不比造汽车容易!”行业专家一再提醒鲁花公司,但这仍动摇不了孙孟全的决心。

### 艰难的振兴之路

做优质酱油必备的两个要素:一是要有酿造风味优异的菌种,二是要有先进的酿造工艺。选育菌种是个极其复杂的过程:分析菌落组成,去除杂质,提纯、扩繁、品鉴、优选、二次优选……就这样,一天天,一年年地重复进行。到了第六个年头,随着优选的菌种越来越纯,品质的提升非常明显。这时候酱油的氨基态氮含量达到了1.2g/100ml,远超特级酱油0.8g/100ml的国家标准。优异的品质,加上著名的品牌,换作别的企业,早就会把产品推向市场,但孙孟全却始终不肯,他心里清楚,这跟日本酱油还有些差距。

### 久违成功终到来

在第十个年头,2009年11月的一天,研发人员发觉一个试验箱中散发出特别浓郁的香味。经过二次提纯,发现一株特殊的菌种。正是这株菌种产生了不同寻常的浓郁酱香味!样品送到孙孟全手里,他的神情舒展了,急忙尝了一下,他拍了下桌子,猛地站起来:“成了!要的就是这个味儿!”

### 载誉而归

2017年,“自然鲜”酱香酱油荣获MONDE SELECTION金奖。在这之前中国酱油从未斩获此项殊荣,当时可把孙孟全高兴坏了:“多少年的付出,终于为中国争了口气。”

## 黑龙江金龙实业股份有限公司、绥芬河市龙金经贸有限责任公司对绥芬河金龙国际旅行社有限公司股权资产营销公告

股权企业名称:绥芬河金龙国际旅行社有限公司

所在地:黑龙江省绥芬河市乌苏里大街烟草公司对面

股权总额:200万元

股权情况:

黑龙江金龙实业股份有限公司和绥芬河市龙金经贸有限责任公司合计拥有绥芬河金龙国际旅行社有限公司100%股

权资产,股权企业成立于1998年2月,注

册地址:绥芬河市301国道南,珠江路西

元亨木业综合楼15幢201室,现地址:黑

龙江省绥芬河市乌苏里大街烟草公司对

面,注册资本200万元,其中黑龙江金龙

实业股份有限公司出资120万元,占注册

资本的60%,绥芬河市龙金经贸有限责

任公司出资80万元,占注册资本的40%。

该旅行社经营范围:入境旅游业务、国

内旅游业务、边境旅游业务。该旅行社在

哈尔滨市设立分社,该分社成立于2003

年8月,注册地:哈尔滨市南岗区宽桥街

89号、鼎新三道街1号301室。

合作意向:

黑龙江金龙实业股份有限公司和

绥芬河市龙金经贸有限责任公司面对

国际和国内两个投资人市场,欢迎广大

有识之士参与购买股权。

欢迎符合上述交易条件的社会各界

投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有

异议或购买咨询请致电或函询咨询。

联系人:张琦 礼维国

联系电话:0451-53621701

0451-53622315

邮政编码:150001

联系地址:哈尔滨市南岗区红军街

10号金融大厦1082房间

黑龙江金龙实业股份有限公司

绥芬河市龙金经贸有限责任公司

2018年9月7日

# 上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行 与中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行与中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司达成的债权转让安排,上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行(含各分支行)将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司。上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行特公告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起即向中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

注:

1、本合同清单仅列示截止到2018年5月6日的本金余额,借款人和担保人应

予偿还的利息余额按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算(单位:人民币/元)

2、中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司地址:哈尔滨市南岗区红军街10号

联系人:张女士

联系电话:0451-53620510

特此公告。

### 公告清单

单位:人民币/元

### 保证人及抵(质)押物详细情况

| 序号 | 借款人             | 本金            | 利息           | 担保方式     | 保证人及抵(质)押物详细情况                        |
|----|-----------------|---------------|--------------|----------|---------------------------------------|
| 1  | 齐齐哈尔市绿环米业有限责任公司 | 15,278,950.17 | 3,240,110.76 | 保证+保证金质押 | 哈尔滨谷物交易所有限公司、赵磊、侯旭红、赵振彬、刘丽            |
| 2  | 依安海峰商贸有限公司      | 7,822,168.96  | 1,168,030.01 | 保证+保证金质押 | 哈尔滨谷物交易所有限公司、姜海峰、姜旭东、陈雷               |
| 3  | 黑龙江长隆金谷粮食收储有限公司 | 21,998,034.23 | 1,323,120.29 | 保证       | 黑龙江长隆粮食物流有限公司、张全武、田淑珍、张宇、哈尔滨谷物交易所有限公司 |
|    | 合计              | 45,099,153.36 | 5,731,261.06 |          |                                       |

上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司

2018年9月7日